

第 11 回東郷地域協議会会議録(要約)

日 時 令和 6 年 2 月 27 日(火) PM7:00～8:00

場 所 新城市役所 4 階会議室

出席者 委員 25 名 事務局 3 名

次第

1 会長あいさつ

2 報告

(1) 令和 5 年度地域自治区予算の進捗状況について

(2) 子どもの通学の安全に関するアンケート結果について

3 議事

(1) 地域活動交付金審査結果に伴う審議について

(2) 令和 6 年度への引き継ぎ事項について

4 連絡事項

(1) 地域協議会委員報酬・交通費支払いについて

(2) 令和 6 年度地域協議会委員への引き継ぎについて (虎の巻)

1 会長あいさつ

2 報告

(1) 令和 5 年度地域自治区予算(子育て世代交流促進事業・多世代交流事業)の進捗状況について

(2) 子どもの通学の安全に関するアンケート結果について

3 議事

協議会の会議録署名

- ・定数 29 人のところ 25 人の出席があり会議は成立している。
- ・会議録署名について、会長及び署名委員を 2 名指名し署名をお願いした。

(1) 地域活動交付金審査結果に伴う審議について

2月24日に開催された令和6年度地域活動交付金審査会で、全ての申請団体が30点を上回り合格となり、併せて審査員からの団体への意見をまとめたものを報告した。

審議結果

- ・令和 6 年度地域活動交付金採択団体は、交付金審査会の結果のとおり承認された。
- ・令和 6 年度地域活動交付金に関して、追加募集は行わないこととなった。

(2) 令和6年度への引き継ぎ事項について

今年度議論し決定したことや次年度も引き続き継続的に審議してほしいことなどをまとめた令和6年度への引き継ぎ事項について説明を行った。

○主な意見

- 委員 引き継ぎ書には、楽しもうの柱の人数が少ないので次年度はもう少し柱ごとの人数配分を考えていただきたいというのがあるが、これは全体のことでないか。
- 会長 柱ごとに極端に多い少ないが出てしまうといけないと思うので、次年度は人数配分を考えて分けていきたい。最初に要望を取ってどこの柱に入りたいかを聞いた後に、その中で話し合って、振り分けを考えたいと思うのでよろしくお願ひしたい。
- 委員 引き継ぎ書に区長には地域協議会のことを出来るだけ理解しておいてもらいたいとあったが、地域協議会に区長全員が出てるわけではないので、柱で分かれてしまうと。他の柱で今どういう検討をしているのかが案外分からない。令和5年度にやっていたような、会長、副会長、事務局が区長会に出席し地域協議会の説明を集中的に行ってくれたような取り組みを、年間に何度かやってもらうのが良いのではないか。その際に事業の進捗状況など、色々なことを説明して、17行政区の区長がある程度理解出来るような形をとっていただく。地域協議会に出席している区長が、区長会で説明することは無理だと思うので、出来れば来年度からはそういう形をとってもらえるように検討いただきたい。
- 会長 来年度の区長会の役員等が固まった段階で一度話に行きたい。その際に、どのようなパターンでいけばいいかを考えていきたい。また、地域協議会に出られる区長は、出来れば各柱に1人ずつ入っていただいて、少しでもその柱のことを理解していただければ、区長会の中でも、意見を言っていただけと思う。来年度柱の構成を振り分ける時に、そのような振り分け方をしたいと思うのでよろしくお願ひしたい。
- 委員 今は柱は5つだが、もうちょっと圧縮しても良いのではないか。例えば、柱ごとで似たようなことをやっているということもあるかもしれないので、全体で4つに分けるなど、そうすれば一つの柱で7人になる。柱3つにすれば9人。全体で40人くらいいるのであれば、このまま5つの柱で良いのかもしれないが、なかなか委員数は増えない状況であるならば、柱の種類を少なくしてもいいのかもしれない。人数がたかさんいた方が色々な意見も出るので。
- 委員 5本の柱で話し合っていく中で、似たようなテーマになるところもある。そういう時は柱ごとにくっつくとか、そういうのもいいかなと思うので、来年度どのようなテーマで1年間考えていくかにもよるが、例えば人数をテーマごとに変動させてやっていったらいいとも思うので、皆さん意見があれば、まだ4月までには時間があるので、事務局に言ってくれと助かる。
- 委員 地域活動交付金の改善点について、現状審査基準が5段階で1から5点になっているが、例えば必要性を10点満点にして次が2点だとか、審査項目ごとに点数配分を変えていった方がいいような気がする。来年度はその部分も検討していただきたい。
- 会長 来年度の地域活動交付金の募集をする前に議論したいと思う。今の意見は来年度への引き継ぎ書に反映させていただく。

審議結果

令和6年度への引き継ぎ事項については、原案に「地域活動交付金の審査基準ごとの点数配分の検討について」を加えた形にて賛成多数となった。

4 連絡事項

- (1) 地域協議会委員報酬・交通費支払いについて
- (2) 令和6年度地域協議会委員への引き継ぎについて(虎の巻)

最後に、会長・事務局から挨拶があり、第11回東郷地域協議会は閉会となった。

【20:00 終了】